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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL550.pdf 
 
This week: Quebec Tercentenary, Jubilee, advertising covers and cards, the very scarce Lime Ridge 
Quebec, Grand Masonic Festival circular 1854, WW1 camp registered covers and markings, Y Force, 
interesting GEOVI and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where 
applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and see you in MERRICKVILLE (the Eastern Ontario Postcard and Old Paper Show). 
Hugo 
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Item 550-01 – Dudswell LC registered (Wolfe) – 1858, registered stampless cover from Dudswell LC, manuscript date, 
paid 3 paying 3d letter rate to Quebec (b/s) with registry fee paid in cash. Sherbrooke transit (b/s). Rare. $125.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-02 – Postmaster free franked letter – 1843, Postmaster free franked letter (the last page) from Kingston to 
Ramsay, Lanark County. The letter is signed R.C. Campbell to James Wylie, Postmaster. $75.00 
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Item 550-03 – Quebec to Medonte CW (Simcoe 1851-1884) – 1865, mourning cover from Quebec with Quebec Paid and 
paid 5 paying 5¢ letter rate to Medonte UC (b/s) via Barrie (b/s). Medonte is a very scarce Simcoe office. Small portion 
of back flap off. $75.00 SOLD 

 
Medonte, the name in Delaware language meant evil spirit. In Ojibwa, the word meant I carry on my back referring 

 to the portage between Lake Simcoe and Georgian Bay. The town name was changed to Moonstone. 
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Item 550-04 – Kingston 1d - Grand Masonic Festival – 1854, Kingston printed circular, Grand Masonic Festival, rated 1d 
paying the circular rate to Brockville (b/s). The contents relate to the celebration of St. John’s Day at Auburn New York 
and is addressed to the Sussex Lodge of Freemasons in Brockville. Very pretty and good topic. $175.00 
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Item 550-05 – St. Thomas LC manuscript postmark – 1846, folded cover from St. Thomas LC (Montmagny) rated 11½d 
collect to Montreal (b/s) via Quebec (b/s). $125.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-06 – Montreal Money Letter to U.S. – 1848, banking money letter from La Banque du People of Montreal, 
boxed Money Letter is red, paid 4½d to the lines and 10¢ US collect in New York. The letter relates to transaction with 
the Trader’s Bank. $200.00 
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Item 550-07 – Delaware Ont 3-part – 1886, 1¢ SQ (3) tied by concentric ring cancel on mourning cover from Delaware 
Ont paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s plus carrier mark). A beauty of exceptional quality! $60.00 

 
 

 
 

Item 550-08 – Toronto, musical instruments – 1896, 1¢ SQ tied by Toronto Orb cancel on Whaley Royce Dealers in Music 
and Musical Instrument private postcard paying 1¢ rate to Welland. Reverse with mounting residue. $100.00 SOLD 
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Item 550-09 – Smith’s Falls Grocery – 1895, 3¢, 5¢ SQ tied by Smith’s Falls Ont squared circle on The Crown Grocery 
advertising cover paying 8¢ registered letter rate to U.S. (b/s). Tor & Mont GTR No.1 and Montreal transit (b/s). Very 
fine! $150.00 
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Item 550-10 – 3¢ Washington and 3¢ Small Queen – 1890, 3¢ SQ affixed over 3¢ Washington stamp tied by Mount 
Pleasant Ont broken circle, on Brainard’s Music reply cover, paying 3¢ letter rate to Chicago (b/s). Mill Brook Ont transit 
(b/s). $60.00 
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Item 550-11 – 1¢ SQ deep orange- GWR Mail Line – 1875, 1¢ SQ deep orange tied by G.W.R. East AU 5 75 Mail Line 
broken circle (1873-1888) on cover paying 1¢ printed matter rate to Armadale. Spectacular! $150.00 

 
 

 
 

Item 550-12 – 11¢ registered parcel post – 1887, 3¢ SQ pair, 5¢ RLS (pre-affixing trim perfs) tied by fancy cancel on cover, 
endorsed Parcel Post – Legal Papers Only, No Correspondence / Osgood Hall Toronto, paying 11¢ registered parcel post 
from Toronto to Plattsville Ont (b/s). Carried by Goderich & Ft Erie MC and B&LHR (b/s). A great cover for a rate exhibit! 
$150.00 SOLD 
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Item 550-13 – Arden Ont (Frontenac) – 1897, 3¢, 5¢ Jubilee tied by oval registered on Douglas House advertising cover 
from Arden Ont paying 8¢ registered letter rate to Montreal (b/s). Kingston transit (b/s) and King & Sh-Lake M.C. (b/s). 
$200.00 
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Item 550-14 – La Maison Gervais, Joliette Quebec – 1897, 2¢, 3¢ (2) Jubilee tied by Joliette Que cds on Albert Gervain 
Printer and Bookseller c/c cover paying 8¢ registered letter rate to Montreal (Barred circle b/s). Reverse with La Maison 
Gervais illustrated, dealer in dishes and printer of the Northern Star Newspaper. $200.00 SOLD 
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Item 550-15 – Tyne Valley PEI registered – 1897, 1¢ SQ (2), 3¢ Jubilee (2) tied by Tyne Valley PEI Canada 3-part dater on 
J.W. Brown General Merchants c/c cover paying 8¢ registered letter rate to Summerside (b/s). PE Island M.C. (b/s). 
$150.00 
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Item 550-16 – Lime Ridge Que (Wolfe) – 1898, 8¢ Maple Leaf tied by Lime Ridge Que broken circle on Dominion Lime 
Co. c/c cover paying 8¢ registered letter rate to Montreal (b/s – 2 different Barred circles). This Lime Ridge Que marking 
is the first I have ever seen and maybe the earliest recorded date of the few existing examples. $175.00 SOLD 
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Item 550-17 – Smith’s Falls July 1 Celebrations & Fireworks – 1899, 2¢ Numeral tied by Smith’s Falls Ont squared circle 
on Citizen’s Demonstration cover, monster celebration with fireworks on the National Day, paying 2¢ letter rate to 
London (b/s). Tear at left. $100.00 

 
 

 
 

Item 550-18 – Wellington Fall Fair in Fergus – 1905, 2¢ Edward tied by grid cancel on Centre Wellington Fall Fair 
advertising cover from Fergus paying 2¢ letter rate to Toronto (b/s). Saddle horses, speeding and grand concert. $100.00 
SOLD 
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Item 550-19 – Canadian Bank of Commerce Shellbrook Sask – 1909, 1¢ Edward tied by grid cancel on Canadian Bank of 
Commerce real photo postcard paying 1¢ PC rate to Stoney Creek. Winter scene with men posing in front of the bank. 
$75.00 SOLD 
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Item 550-20 – Chase & Sanborn Coffee advertising card – 1910, 1¢ Edward tied by Montreal International machine 
cancel on colourful Chase & Sanborn Seal Brand Coffee advertising postcard paying 1¢ PC rate to Fredericton. Edward 
fallen off and replaced. A very scarce advertising card. $75.00 
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Item 550-21 – Massey Harris – 1907, 1¢ Edward tied by grid cancel on Harvesting near Yorkton Sask picture postcard 
from Rennie Manitoba, Massey Harris Implement illustrated, paying 1¢ PC rate to Nova Scotia. $35.00 
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Item 550-22 – White Horse Yukon to Denmark – 1907, 5¢ Edward tied by grid cancel on cover from White Horse Yukon 
paying 5¢ UPU letter rate to Denmark (b/s). $150.00 

 

 
 

Item 550-23 – 2¢ Quebec – Fearman Pork Packers and Lard – 1908, 2¢ Quebec tied by Hamilton International machine 
cancel on F.W. Fearman & Co. Pork and Lard advertising cover paying 2¢ letter rate to Windsor N.S. (b/s). Small tear on 
back flap. $50.00 SOLD 
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Item 550-24 – 1¢ Quebec – Western Fair – 1908, 1¢ Quebec tied by London International machine cancel on National 
Drug & Chemical Co. c/c and Western Fair London advertising cover paying 1¢ drop letter rate.  To GTR. $175.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-25 – 2¢ Quebec – Western Fair – 1908, 2¢ Quebec tied by London International machine cancel on A.M. Hunt  
c/c and Western Fair London advertising cover paying 2¢ letter rate to Toronto. $175.00 SOLD 
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Item 550-26 – 2¢ Quebec – Montreal Biscuit Co. – 1908, 2¢ Quebec tied by Montreal International machine cancel on 
Montreal Biscuit Company advertising cover paying 2¢ letter rate to Napierville. Further advertising on back. $125.00 
SOLD 
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Item 550-27 – 2¢ Quebec – Halifax Fruits and Produce. – 1908, 2¢ Quebec tied by Halifax International machine cancel 
on J.F. Outhit Commission Merchant advertising cover, tropical and domestic fruits and produce, paying 2¢ letter rate to 
Windsor NS (b/s) $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-28 – San Francisco mailed on train – 1908, 1¢ Quebec (2, some interesting printing flaws especially around the 
P of Postage on the left stamp) tied by C&V RPO BC (Gray WT-91.120) on San Francisco Hotel cover paying 2¢ letter rate 
to Massachusetts (b/s). A seldom seen Quebec Tercentenary cover mailed on train from an American hotel. $150.00 
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Item 550-29 – 1¢ Quebec – Tinware and Cutlery. – 1908, 1¢ Quebec tied by Sussex NB duplex cancel on H.H. Dryden 
Maple Leaf Tinware, cutlery, pumps and tools advertising card paying 1¢ postcard rate to Mahone Bay NS. Tercentenary 
stamp on private cards are scarce! $100.00 
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Item 550-30 – Mirror advertising shortpaid – 1917, 2¢ Admiral (pre-affixing fault) 1¢ MR1 Wartax tied by Montreal 
duplex ‘’8’’ cancel on J.B. Langelier Mirror Furniture advertising cover underpaying 5¢ double weight letter rate to 
Durham (b/s). Addressed to Durham Furniture Co. Charged 4¢ the double deficiency and paid with two First Issue 2¢ 
postage due stamps. Aging. $150.00 

 

 
 

Item 550-31 – MR4 bisect – 1919, 2¢+1¢ Wartax MR4 bisect tied by Orillia Ont Buy War Savings machine cancel on 
unsealed cover paying 1¢ drop letter rate. Curiosity or a huge lack of stamps forcing the used of such Wartax stamps (?). 
$75.00 SOLD 
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Item 550-32 – Brandon Manitoba Creamery – 1927, 2¢ Admiral tied by Brandon Man machine cancel on Brandon 
Creamery & Supply Co. advertising cover paying 2¢ letter rate to Winnipeg. Cold Storage facility at left with wagon and 
main building with automobile and carriage illustrated. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-33 – Halifax drop letter redirected to St. John NB – 1924, 1¢ Admiral tied by Halifax machine cancel on Tuplin 
Silver Black Fox c/c cover paying 1¢ drop letter rate. Redirected within Halifax (to Union Street), ms ‘’removed’’, 1¢ 
postage due stamp applied at the General Delivery office, tied by Halifax clerk double circle and then redirected to St. 
John NB. $45.00 
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Item 550-34 – Vernon Camp registered – 1916, 2¢ Admiral, 2¢+1¢ Wartax MR3 tied by grid cancel on cover from Vernon 
Camp B.C. paying 8¢ Empire registered letter rate to England (b/s). Montreal transit (b/s) with Keyhole. $300.00 
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Item 550-35 – Camp Borden Pie Crust postmark – 1917, 1¢, 7¢ Admiral (pre-affixing fault) tied by FPO Camp Borden Pie 
Crust cds (also called the violet Borden scalloped cds) on MFB cover paying 8¢ registered letter rate to St. Catharines. 
Routed via Hamilton with Hamilton & Meaford RPO and Toronto & Niagara Falls RPO (b/s). A few tape repairs to back 
but still a Great War rarity. $500.00 
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Item 550-36 – London Camp registered – 1917, 2¢ Admiral, 2¢+1¢ Wartax MR4 tied by London Camp cds hammer 1 on 
MFD cover paying 8¢ double weight drop registered letter rate. Partially printed contents from the military Paymaster 
enclosure. A scarce double weight registered local cover from a camp. $250.00 

 

 
 

Item 550-37 – Levis Camp Que – 1913-1914, 1¢ Admiral tied by Levis Camp Que cds, no year date in postmark, on 
Montmorency Falls postcard paying 1¢ postcard rate to Mrs V.W. Learned in Learned Plain Quebec (Compton County). 
The message reads: Having a good time, best place to camp that I have struck yet, have not been over to Quebec yet but 
will some afternoon, can see this falls from the ground here, have been having a cold but better now. $200.00 
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Item 550-38 – Vernon Camp YMCA staff real photo card – 1916, 1¢ Admiral (2) tied by Vernon Camp BC cds on YMCA 
staff real photo postcard paying 2¢ PC rate to New Westminster BC. The photo, by H. Smith, is depicting a group of men 
in YMCA shirts. Instructional marking ‘’please have your mail addressed to – street and number’’. Pretty! $150.00 
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Item 550-39 – Camp Sewell Manitoba – 1915, 1¢, 2¢ Admiral tied by Sewell Camp cds SP 16 15 on 45th Battalion Lines 
real photo postcard overpaying the postcard rate to Winnipeg. Advance photo postcard No.87 Portage Avenue, 
Winnipeg. $150.00 
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Item 550-40 – Camp Hughes Manitoba hammer 4 - ERD – 1916, 2¢ Admiral booklet stamp tied by Camp Hughes 
Manitoba hammer 4, JUN 18 16, the earliest recorded date, Sayles hammer 4, Campbell hammer 2, 4mm gap, on 108th 
Battalion real photo card paying 2¢ PC rate to Regina. The card is depicting soldiers at Camp, line up at outdoor kitchen. 
Top rarity. $750.00 
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Item 550-41 – 26¢ airmail special delivery to U.S. taxed 20¢ - 1939, 3¢ Mufti (2), US 10¢ Special Delivery tied by Vidora 
Sask cds on cover underpaying 26¢ airmail special delivery letter rate to Wisconsin (Milwaukee b/s). The 20¢ special 
delivery fee had to be prepaid as required by the U.S. regulations. No insufficient postage marking and handled as special 
delivery letter which is confirmed by the charge of 20¢ to be collected. $125.00 
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Item 550-42 – SD facing slip SD4 300,000 22-4-36  – 1937, bilingual special delivery facing slip form SD4 300,000 22-4-36 
mailed from Edmonton Alberta with oval and Air Mail marking to Urbana Illinois (b/s). This form was used to group 
special delivery letters to one location, wrapped all together and mailed as a separate package. Interestingly, sent airmail. 
$200.00 
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Item 550-43 – Y Force – Jamaica – 1942, Jamaica 6d tied by Kingston Jamaica cds on Canadian legion cover paying 6d 
airmail letter rate to Hamilton Ontario. Censored by military censor No.2. The cover is from Lt Mc Lean of the Argyll & 
Sutherland Highlanders. $75.00 

 
 

 
 

Item 550-44 – Y Force – Jamaica – 1942, Jamaica 1/ tied by Kingston Jamaica machine cancel on cover paying 1/ double 
weight airmail letter rate to Hamilton Ontario. Censored by military censor No.10. The cover is from Lt Mc Lean of the 
Argyll & Sutherland Highlanders. $100.00 
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Item 550-45 – 1¢ postage due paid at Niagara Camp – 1939, 2¢ Mufti tied by Oakville Ont machine cancel on cover 
paying 2¢ drop letter rate. The cover is addressed to Lcol L. Keene. Redirected to Niagara Camp in Niagara-on-the-Lake 
and charged 1¢ redirectional fee. An interesting military cover a few weeks before Canada declared War against Germany 
and seldom encountered 1¢ Royal Visit stamp paying dues. $100.00 

 

 
 

Item 550-46 – Rejected by Postal Censor – 1941, Brazil cover incoming to Canada addressed to Internment Camp F, Fort 
Henry, Kingston Ontario. Entered in Canada in Ottawa (Base APO b/s), rejected by postal censor, not a chance to be 
directed to the intended addressee, stopped and returned to sender. $200.00 SOLD 
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Item 550-47 – 1¢ War plate 15 strip of 4 position 90-94 – 1946, 1¢ War plate 15 strip of 4 position 90-94 tied by matching 
Quyon PQ cds on United Church cover paying 4¢ letter rate to Montreal. Redirected within Montreal and then returned 
to sender (b/s). $40.00 

 

 
 

Item 550-48 – FECB and registered to Hong Kong – 1948, 5¢ War, 10¢, 20¢, 50¢ Peace tied by Welland Ont cds on FECB 
passed for export cover paying 85¢ triple weight airmail registered letter rate to Hong Kong. Hamilton Ont (b/s) and tiny 
R6 marking probably applied in Hong Kong. $150.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 550-49 – 7¢ Peace booklet stamp use – C9as – 1950, 7¢ Peace (booklet stamp, C9as) 10¢ E11 tied by Winnipeg Man 
duplex cancel on cover paying 17¢ airmail special delivery letter rate to Scarboro. A rare C9as single usage on cover. 
$75.00 

 

 
 

Item 550-50 – 1¢ GEOVI unrevised issue single use – 1950, 1¢ GEOVI unrevised issue tied by Winnipeg machine cancel 
on postcard underpaying 3¢ postcard rate to Saskatchewan. 4¢ postage due, the double deficiency, postage paid with a 
4¢ Postes Postage carmine regular stamp. Highly unusual. $45.00 
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Item 550-51 – Customs House Broken illegal advertising – 1881, 1¢ stationery card from Clifton Ont to Toronto (b/s) 
with Customs House Broker illegal private advertising on front, contrary to regulations. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 550-52 – Red Rose Flour advertising – 1898, 1¢ stationery card with Red Rose Manitoba Wheat and Flour 
advertising mailed from St. John NB to Bass River NS (b/s). Message typewritten. $100.00 
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Item 550-53 – Wrapper - 1¢ UPU printed matter rate to Germany – 1899, 1¢ Maple Leaf wrapper mailed from London 
Ont paying 1¢ UPU printed matter rate to Germany. $25.00 

 
 

 
 

Item 550-54 – Farmer’s Advocate Magazine – 1926, 2¢ Admiral stationery card with Farmer’s Advocate Magazine 
advertising, Agriculture Journal, paying 2¢ postcard rate to Walsingham Ont. $25.00 
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Item 550-55 –Government House - Newfoundland – 1906, 1¢ Victoria (2) tied by grid cancel on St. John’s Government 
House postcard mailed from Trinity via Catalina to U.S. Published by Garrett Byrne (No.31). $25.00 SOLD 
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Item 550-56 – Corner Brook – Newfoundland – 1950, 3¢ War tied by Corner Brook NFLD machine cancel on Corner Brook 
terminal and Bowater’s shipping picture postcard to US. Published by Doris Parsons. $20.00 
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Item 550-57 – Catalina - Newfoundland – c1910, Catalina Newfoundland Methodist School picture postcard. Unused. 
Published by P.H. Cowan. $25.00 

 
 

 
 

Item 550-58 – Newfoundland 25¢ Sealing Fleet block of 10 – c1937, 25¢ Sealing Fleet block of 10 cancelled by St. John’s 
Newfoundland cds on unaddressed mailing tag. $125.00 
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Item 550-59 – CAPO No.3 Botwood Newfoundland – 1943, NFLD 2¢, 4¢ tied by CAPO No.3 Botwood Newfoundland on 
KofC censored cover paying 6¢ airmail letter rate to Regina Sask. RCAP censor 7. $20.00 

 

 
 

Item 550-60 – Triangle Postage Paid GPO – DB/N 504 – c1941, RCN cover with triangle Postage Paid GPO and HMC Ship 
DB/N 504, HMCS Avalon No.10, airmail to London Ontario. $40.00  
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Item 550-61 – Newfoundland flight - to Burin North – 1931, 15¢ Pictorial C6 (vertical pair) tied by St. John ‘s NFLD 
machine cancel on flight cover to Burin North (b/s). Two diff St. John’s slogans, $75.00 
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Item 550-62 – Labrador Issue registered first day cover – 1933, NFLD 5¢, 10¢, 30¢ Labrador Issue tied by St. John’s cds 
on registered first day cover to Otley England routed via Liverpool (b/s0. $100.00 

 
 

Have a great week! 
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